Pan Kašpar má ve firmě na starosti kontakt se zákazníky a jedná s finančním úřadem.
Materiál  nakupuje od pana Melichara a pana Baltazara. Občas jedná i s panem Pankrácem, který od něj odebírá polotovary pro výrobu svého zboží.
Minulý měsíc přivezl pan Melichar panu Kašparovi plné auto materiálu s tím, že zaplatit stačí až příští týden – a asi na to zapomněl (neposlal fakturu), takže pan Kašpar nezaplatil.
Panu Baltazarovi by se toto stát nemohlo – vždy, když si pan Kašpar u pana Baltazara něco objedná, nechá si pan Baltazar od pana Kašpara zaplatit polovinu částky jako zálohu a teď zrovna pan Kašpar zaplatil 10 000 Kč jako zálohu na dodávku zboží, kterou přivezou v pondělí.
Pan Pankrác je velký zákazník, a tak si může dovolit tvrdší jednání – naloží polotovary a zaplatí, až vyrobí a prodá, což někdy trvá i dva měsíce, minulý týden odvezl, co mohl, „papíry“ vyplnil a od té doby se nic neděje.
Posuďte a doplňte správně následující tvrzení:
	Tvrzení
	ANO/NE

	1/ Pan Melichar má pohledávku u pana Kašpara
	

	2/ Pan Kašpar má pohledávku u pana Melichara
	

	3/ Pan Melichar má závazek k panu Kašparovi
	

	4/ Pan Kašpar má závazek k panu Melicharovi
	

	5/Pan Baltazar má pohledávku u pana Kašpara
	

	6/ Pan Kašpar má pohledávku u pana Baltazara
	

	7/ Pan Baltazar má závazek k panu Kašparovi
	

	8/ Pan Kašpar má závazek k panu Baltazarovi
	

	9/ Pan Pankrác má pohledávku u pana Kašpara
	

	10/ Pan Kašpar má pohledávku u pana Pankráce
	

	11/ Pan Pankrác má závazek k panu Kašparovi
	

	12/ Pan Kašpar má závazek k panu Pankrácovi
	





